

Promocija pete generacije maturanata naše gimnazije



Maturantice i maturanti pete generacije Islamske gimnazije

U subotu, 23. svibnja 2015., u maloj dvorani Koncertne dvorane Vatroslava Lisinskog, ispratili smo petu generaciju maturanata naše gimnazije, odnosno dvadesetu generaciju maturanata naše škole.



Članovi mješovitog zbora naše škole

Članovi mješovitog zbora, naši učenici, pod ravnanjem prof. Katarine Stojanović, otvorili su program izvođenjem himne Republike Hrvatske. Zbor je tijekom programa izveo akademsku himnu „Gaudeamus“, dvije ilahije i himnu naše škole.



Voditelj programa, hafiz Amar Mujkanović

Program je najavljen na pet stranih jezika koji se mogu čuti u našoj školi: engleskom, albanskom, njemačkom, arapskom i turskom. Bivši učenik naše škole, hafiz Amar Mujkanović, danas vrlo uspješni student treće godine Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, vodio je program. Da ne studira pravo, naš bi Amar mogao biti konkurencija Tariku Filipoviću.



Ravnatelj Mevludi ef. Arslani

Ravnatelj Mevludi ef. Arslani u svojem se govoru zahvalio roditeljima maturanata, osnivaču Mešihatu Islamske zajednice u Hrvatskoj, Ministarstvu znanosti obrazovanja i sporta, Gradskom ured za obrazovanje, kulturu i sport te gradonačelniku Grada Zagreba. Zahvale je uputio donatorima čije velikodušje pomaže i unaprjeđuje rad naše gimnazije, profesorima koji

su sudjelovali u pripremi ovogodišnjeg programa: dr. sc. Remziji Hadžiefendić-Parić, mr. sc. Senadu Naniću, prof. Avdi ef. Imširoviću, prof. Magdaleni Pavelić Hinšt i razrednici Ildi Handanović.



Gospodin Milan Bandić, gradonačelnik Grada Zagreba

Uzvanicima se obratio i gradonačelnik Grada Zagreba, g. Milan Bandić. Gradonačelnik je pokrovitelj i sponzor naše Akademije već četvrtu godinu. Gospodin Bandić je bio naročito ponosan na činjenicu otvorenosti Gimnazije, kao i Islamske zajednice u Hrvatskoj, prema drugima. Naglasio je da vrlo malo ljudi zna da u Islamskoj gimnaziji dr. Ahmeda Smajlovića radi gotovo pedeset posto profesora i profesorica koji su nemuslimani.



Prezentacija teme „Islamska baština u Hrvatskoj“

I ove godine naši maturanti, uz intelektualnu i tehničku pomoć profesora, dali su si truda obraditi zahtjevnu temu „Islamska baština u Hrvatskoj“. Tako je u polusatnom interaktivnom

programu bilo govora o Hrvatskoj u sastavu velike Osmanske carevine kada se na hadždž putovalo bez putovnice jer je imperij sezao od juga Poljske do Indijskog oceana.



Mr. sc. Slavko Borac, zamjenik pročelnik Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport Grada Zagreba i
gospodin Nedžad Hodžić, saborski zastupnik

Najljepša poruka iz programa maturanata bila je sljedeća: „Ako civilizacijski napredak mjerimo razvojem tehnologija i proizvodnih djelatnosti, stupnjem urbanizacije, razvojem komunalne infrastrukture, prosvjete i školstva, socijalnom humanizacijom i općim kulturnim napretkom onda preko 150 godina vladavine Osmanlija na više od tri četvrtine Hrvatske znači upravo takav civilizacijski napredak u 16. i 17. stoljeću.“



Razrednica Ilda Handanović

Posljednja prozivka maturanata od strane njihove razrednice, Ilde Handanović, dirnula je čak i one koji osobno ne poznaju ovogodišnje maturante.



Uvaženi muftija dr. Aziz ef. Hasanović uručuje mešihatov poklon učenici generacije Mersihi Jaskić

Učenicom generacije proglašena je Mersiha Jaskić, maturantica koja je, nakon niza uspjeha na županijskim natjecanjima iz hrvatskog i engleskog jezika, ove godine osvojila treće mjesto na državnom fotografskom natjecanju Hrvatskog debatnog društva.



Uzvanici i prijatelji naše škole



Uvaženi muftija dr. Aziz ef. Hasanović dodjeljuje mešihatove poklone svim učenicima

Uvaženi muftija dr. Aziz ef. Hasanović, netom prije podjele mešihatovih poklona maturantima, istaknuo je činjenicu kako je Islamska gimnazija dr. Ahmeda Smajlovića jedinstvena ne samo u obrazovnom sustavu Republike Hrvatske, nego i cijele Europe. Naime, naša gimnazija, iako nosi prefiks „islamska“, financirana je od strane države, a njen opći obrazovni program omogućuje maturantima upis na sve vrste fakulteta diljem svijeta. Ostale slične srednje škole u Europi nužno su privatne škole čiji svršenci ne mogu konkurirati na sve vrste fakulteta, budući da škole nemaju toliko općenit plan i program.

Hair-dovu maturantima proučio je naš profesor Mirza ef. Mešić. Nakon završetka programa, uslijedilo je druženje uzvanika na bogatom domjenku, gdje se tražio tanjur više. Zahvale škole idu i našem vrijednom pomoćnom osoblju: glavnom kuharu i pomoćnoj kuharici te spremačicama koje su suvereno preuzele ulogu kuhinjskih asistentica.



Hair-dova našim maturanticama i manturantima



Glavni kuhar naše škole g. Jasmin Horzović

Amina Nanić